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Мета та предмет курсу: Предметом вивчення навчальної дисципліни є цілі, завдання, 

методи, форми, засоби викладання математичних дисциплін у вищій школі. 

Метою вивчення курсу є методична та теоретична підготовка майбутніх викладачів 

математики до практичної діяльності в сучасній вищій школі; вивчення методів навчання 

математики, системи дидактичних засобів та методики  їх комплексного використання.  

Компетентності та програмні результати навчання: студенти набувають 

компетентностей: 

загальних: Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та 

відповідального ставлення до обов’язків, мотивування учасників освітнього процесу до 

досягнення спільної мети;   

здатність до міжособистісної взаємодії, автономності та роботи в команді, ефективної 

комунікації, використання інформаційних та комунікаційних технологій; 

фахових: знання нормативно-правової бази організації освітнього процесу у закладах 

загальної середньої, професійно-технічної, вищої освіти, вміння визначати зміст предметної 

підготовки учнів/студентів у відповідності до рівня освіти та профілю навчання; 

здатність до планування та організації освітнього процесу із обґрунтованим вибором 

педагогічних технологій (прийомів, методів, засобів, організаційних форм), до професійного 

спілкування з усіма його учасниками; 

здатність до рефлексії й аналізу власної педагогічної діяльності, до сприйняття й 

аналізу досвіду колег  

та демонструвати такі результати навчання: 

здатний до визначення актуальних проблем та перспектив розвитку сучасних освітніх 

систем;  

визначає, описує та пояснює зміст основних документів, що регулюють організацію 

освітнього процесу у вітчизняних закладах освіти; положень, що складають нормативно-

правову та основну теоретико-методологічну базу сучасної математичної освіти; 



демонструє комунікаційні вміння та навички, здатність працювати автономно, 

відповідально, підтримувати професійне спілкування, використовувати на практиці 

інформаційно-комунікаційні технології та цифрові ресурси; 

підтверджує на практиці здатність відповідально провадити освітню діяльність за 

фахом, приймати методично обґрунтовані рішення щодо вибору прийомів, методів, засобів, 

форм організації освітньої взаємодії та мотивації учасників освітнього процесу; 

демонструє готовність (знання, вміння, практичні навички, ціннісні орієнтації, 

відповідальне ставлення) до проектування та організації навчання математики у закладах 

загальної середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів, професійно-технічних ліцеях, закладах вищої 

освіти на засадах компетентнісного підходу.   

Зміст курсу. Вища освіта органічна складова системи неперервної освіти. Основні 

принципи розвитку вищої освіти. Компетентнісний підхід у підготовці вчителя математики. 

Цілі і завдання навчання математики у вищій школі. Навчальні плани. Система стандартів 

вищої освіти. Нормативні документи. Методи навчання у вищій школі. Організаційні форми 

навчання у вищих навчальних закладах. Особливості планування занять по математичним 

дисциплінам у вищій школі. Лекційні заняття з математичних дисциплін у вищій школі. 

Методика проведення практичних занять з математики у вищій школі. Основи педагогічного 

контролю процесі вивчення математичних дисциплін у вищій школі.  

Методи навчання: пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного викладу, 

частково-пошукові, дослідницькі. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: хмарні сервіси, 

мультимедійні презентації. 

Система оцінювання та вимоги: 

Індивідуальне оцінювання успішності студентів передбачає: 

1) відповіді під час усного опитування на практичних заняттях практичних заняттях 

(максимум 3 бал). Максимальна кількість балів 12.   

2) перевірку якості виконання практичних завдань на практичних заняттях (максимум 6 

балів). Максимальна кількість балів 24.  

3) Виконання ІДЗ. 7 балів. 

4) Виконання завдань самостійної роботи. 7 балів.  

5) Екзамен 50 балів. 
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